



В Кич-Городецком районе женщина признана виновной в применении насилия к полицейскому



Собранные Никольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 20 марта 2018 года в районном центре 47-летняя местная жительница ехала пассажиром в автомобиле, управляемом сыном. Водитель и его мать находились в состоянии алкогольного опьянения. Автомобиль был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы, которые выявили указанное нарушение в действиях водителя. На этой почве мать водителя учинила конфликт. Она нанесла несколько ударов руками по телу инспектора ДПС, вырвала из служебного автомобиля кабель от видеорегистратора и нанесла им удар по лицу потерпевшего. Своими действиями обвиняемая причинила представителю власти ссадину и физическую боль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Приговором суда обвиняемой назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1231011>